
Eine einzigartige Leistung der TVM: Prävention und Riskmanagement 

Jetzt erst 
 recht!

Sicherheit erhöhen, 
Kosten reduzieren!



Ein einzelner Schaden kostet Ihr Unternehmen schnell 2.500 € –  
Imageschäden nicht mitgerechnet. 

Das sind Kosten, die Sie selber tragen! Um das zurückzuverdienen, müssen Sie etwa 
sechs bis acht Monate fahren!

Viele Schäden lassen sich aber vermeiden. Dank der TVM Dienstleistung im Bereich Prävention & 
Risikomanagement reduziert sich die Anzahl Ihrer Schadenfälle. Unsere Erfahrung zeigt, Ihre pro-
aktive Mitarbeit vorausgesetzt, dass bei 100%-tiger Umsetzung unserer Empfehlungen, Ihre 
Schadenhäufigkeit um bis zu 30% abgesenkt werden kann. 

Diese Dienstleistung wird Ihnen als TVM-Kunde kostenlos angeboten bzw. ist in Ihrem Versiche-
rungsvertrag enthalten!

Ein Beispiel: Ein Unternehmen mit 10 LKWs kommt auf jährlich 10 Schäden in einer Höhe von 
jeweils 2.500 € .

Bei einer dreijährigen, aktiven Teilnahme an unserer Dienstleistung im Bereich Prävention & 
Risikomanagement reduziert sich die Anzahl der Schadenfälle bei den 10 LKWs von 10 auf 7 
Schadenfälle jährlich.  Das bedeutet eine Einsparung von 7.500 € jährlich.

Prävention und Risikomanagement sind also keine Kosten, sondern eindeutig eine 
Investition!

Was bedeutet das konkret? 

10 
LKWs

10 
Schäden 
pro Jahr

25.000 € 
anfallende Kosten  
pro Jahr

10 
LKWs

7 
Schäden 
pro Jahr

17.500 € 
anfallende Kosten  
pro Jahr✓

Weniger Risiko, weniger Schäden, 
niedrigere Kosten, mehr Sicherheit 
und mehr Arbeitsfreude.

Mehr Risiko, mehr Schäden, höhere 
Kosten, weniger Sicherheit und Verlust 
von Arbeitsmotivation. 



Ist Ihr Unternehmen International aufgestellt und beschäftigen 
Sie ausländisches Personal? 

Auch dann sind wir in der Lage Ihnen Tipps zu geben, bei denen wir kulturelle Aspekte 
mit einfließen lassen.

Die einzige wirtschaftlich vertretbare Lösung stellt die Verhinderung von Schäden dar. 
Der Bereich Risk Management wird daher immer wichtiger. Wir haben eigene ausgewiesene 
Experten und bieten Ihnen diese Leistung im Rahmen der KFZ-Police kostenfrei an! 

Wie kann das aussehen?

n	 Gründliche Analyse der Risiken
n	 Schadenanalyse (Was sind die häufigsten Schäden und die höchsten Kosten?)
n	 Fahrstilanalyse (Wer wird morgen der mögliche Schadentreiber?)
n	 Maßgeschneiderter Sicherheits- und Präventionsplan
n	 Nützliche Unterlagen zur Verfügung stellen
n	 Präventionsteam einrichten und Masterdriver schulen

TVM-Schulung: Manövrieren und toter Winkel 
Mehr als die Hälfte der Schäden sind immer noch 
Manövrierschäden, und das obwohl diese Art von 
Schäden eigentlich leicht zu vermeiden sind.

Die Präventionsphilosophie von TVM
Wir möchten Transporte sicherer machen! Jeder Ver-
kehrstote ist einer zu viel. Um dies zu erreichen, fo-
kussieren wir uns  auf Innovation und intelligente 
Techniken, die Unfälle verhindern und gleichzeitig Ein-
sparungen für die Transportunternehmen generieren.

Dieses Engagement bewährt sich in der aktuellen 
wirtschaftlichen Lage mehr denn je! 

Jeder Schaden führt, aktuell sogar noch verstärkt durch Inflation und Lieferkettenschwierigkeiten, 
zu deutlich höheren Kosten und wird Ihre Schadenquote (unverschuldet) negativ beeinflussen! Wenn 
Sie jetzt nichts unternehmen, wird Ihre Schadenquote automatisch steigen. Also: JETZT aktiv werden 
und die Kosten senken. Das geht nur, wenn wir uns gemeinsam kümmern!

Ein Beispiel:  Bei einem KFZ-Schaden kann heute niemand mehr genau sagen, wie lange eine Reparatur 
dauert. Noch schlimmer ist es im Bereich der Ersatzbeschaffung. Haben Sie einen Totalschaden 
erlitten, den keine andere Haftpflichtversicherung übernimmt, sieht es noch deutlich schlechter aus. 
Monatelange Wartezeiten sind die Folge. Entscheiden Sie sich für ein Riskmanagement, müssen Sie 
auf dem Markt mit Preisen zwischen 175 bis 220 Euro pro Stunde rechnen. 



TVM Versicherungsservice Deutschland GmbH

Heidenkampsweg 77

20097 Hamburg

+49 (0)40 23613150

service@tvm.de

www.tvm.de

Sie Fragen sich wie das alles geht?
  
Ganz einfach: Es geht vorallem um Ihr Geld! Wenn Sie weniger Schäden verursachen, 
profitieren wir alle!

Und sind wir mal ehrlich: Sie kennen das Thema und haben sich bestimmt schon mal überlegt, 
sich irgendwann mit dem Thema „Prävention und Riskmanagement“ auseinander zu setzen.  
Wir wissen: Diese Zeit ist jetzt gekommen. Wenn Sie Bock auf dieses Thema haben, kommen Sie zu 
uns! Wir machen das zusammen!




